

Средь бела дня отняли велосипед

Не обошелся без неприятных инцидентов праздник велосипедистов, прошедший в минувшую субботу.

Один из участников мероприятия, направлявшийся на старт велоаезда, так и не смог доехать до места сбора иркутских велосипедистов. В районе музтеатра им. Загурского произошло ДТП – велосипедист столкнулся с серебристым «Гелендвагеном» (госномер М005АМ), ехавшим во главе свадебного кортежа. По словам потерпевшего, внедорожник выезжал со встречной полосы на парковку и не уступил дорогу велосипедисту. Пострадавших, к счастью, нет. Однако по-хорошему участники ДТП разойтись не смогли.

Водитель «Гелендвагена», раздосадованный происшествием и появившейся в результате царапине на заднем крыле автомобиля, не смог адекватно отреагировать на ситуацию. По словам велосипедиста, владелец внедорожника разразился нецензурной бранью и потребовал деньги на ремонт машины. Молодой человек отказался платить и вызывал ГИБДД, однако водитель отобрал у него велосипед и погрузил его в Toyota Land Cruiser. «Лэндкрузер» подъехал уже после ДТП и, судя по всему, принадлежит товарищу водителя «Гелендвагена». Затем оба автомобиля скрылись с места происшествия.

Вот как описывает ситуацию потерпевший на своей страничке «ВКонтакте»:

«Направлялся я по Седова, мимо Музыкального театра по автодороге, по правой стороне, прижавшись к обочине. Всё согласно ПДД. Со встречной полосы на парковку к "Бродвею" поворачивал свадебный кортеж во главе с серебристым Гелендвагеном. Не уступив мне дорогу, он стал виновником столкновения. В результате: шоркнутое заднее крыло Гелика, слетевшая цепь велосипеда и моё шоковое состояние.

Со стороны водителя сразу же пошли угрозы, нецензурная брань и намерения нанести физические увечья. Отобрал у меня велосипед, кому-то позвонил. Практически сразу подъехал бежевый Ленд-Крузер в 60-м кузове и они вдвоём загрузили велосипед в него. Водителем Гелика было предложено дать ему 10 тыс. рублей, либо они заберут велосипед (при том, что мой велосипед сейчас стоит 50 тыс.). Я отказался это делать, т.к. моей вины тут не было. Человек на Ленд-Крузере сразу уехал. Я позвонил в ГИБДД и полицию с целью оформить ДТП. Заявка была принята, но водитель Гелика тут же отзвонился кому-то (из разговора было понятно, что это сотрудники ГИБДД). Я позвонил в полицию и, не дождавсь ГИБДД, написал заявление по факту хищения велосипеда в ОП-7»

По информации «IRK.ru», личность водителя «Гелендвагена» была установлена, а велосипед изъят. Сейчас транспортное средство находится в отделе полиции. По данному факту проводится проверка. Если полицейские установят, что велосипедист не сам отдал своего железного коня, а у него его отняли, то действия подозреваемых могут сойти за грабеж. Что само по себе абсурдно – зачем молодому человеку добровольно отдавать свой велосипед неизвестным личностям?

Пока ситуация остается в подвешенном состоянии. Велосипедное сообщество взбудоражено произошедшим событием и ожидает развязки конфликта.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)